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Gimara Municipal de Limoeiro do Norte
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ATA DA2'(sEGUNDA) sEssÃo ExTRAoRDINÁnt.L oo s" grncrrnoy rrnÍono
ExTRAoRDINÁRro on 1" eRIMEIRA; sessÃo LEGISLATIVA ANUAL DA
cÂnrlnÁ MUNICI pAL DE LrMoErRo Do NoRTE/cE,, DE zE t 03 D02s.

Aos 28 (Vinte e oito) dias do mês de março de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram

reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 2' (Segunda)

Sessão Extraordinária, do 3o (Terceiro) Período Extraordinário da l" (Primeira) Sessão

Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados,

sob a presidência do Presidente, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS e secretariada pela vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os

trabalhos, o Sr. solicitou a Sra. Secretária que verificasse a presença dos(das) vereadores(as),

ocasião na qual confirmou-se a presença de I I (onze) vereadores(as), dos l5 (quinze) vereadores

que compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como ausentes os(as)

vereadores(as), Márcio José Lopes Lima, Elisete Silva Duarte Guimarães, Flauber Lima

Honorato e Valdemir Bessa Salgado (lmpoÍante fiisar que, o vereador José Valdir da Silva

perrnaneceu presente na Sessão Ordinária, somente até a votação do Projeto de Lei n' 030/2025)'

Em seguida o Sr. Presidente declarou aberta a 2' (Segunda) Sessão Extraordinaria do 3'
(Terceiro) Período Extraordinário da l^ (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Crâmara

Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou hoje, dia 28 (Vinte e oito) de março de 2025.

Prosseguindo, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, no entanto, não

havendo matéria do expediente, o Sr. Presidente seguiu para a ORDEM DO DIA: PROJETO

DE LEI No 030/2025 de 26 de março de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo

Municipal' que "Altera a Lei n" 2.518, de 24 de dezembro de 2024, e dá outras providências".

Em seguida, o Sr. presidente solicitou à senhora secretária para fazer a leitura dos

PARECERES das comissões: Comissâo de Legislação, Justiça e Redação Final, Saúde'

Previdência e Assistência Social e Finanças e Orçamentos, que emitiram PARECERES

FAVORÁVEIS. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em

ÚxrCn OTSCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Rubem Sérgio, José Valdir, Ciro

Lima e Lauro Machado. Prosseguindo o vereador Ciro Lima Queiroz Lins. fez o pedido de

DISPENSA DE INTERSTÍCIO, o Sr. Presidente colocou então o pedido de dispensa em

ÚxIC.q, UTSCUSSÃO, nao havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido

de dispensa em ÚNICA VOTAÇÃO, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre

os(as) vereadores (as) presentes sendo 8 (Oito) votos favoráveis, 2 (Dois) votos contrários,

sendo dos vereadores Rubem Sérgio de Araújo e Lauro Gardênio Pinheiro Machado, e I (Uma)

abstenção, sendo do vereador José Valdir da Silva. Continuando, o Sr. Presidente colocou o

PROJETO DE LEI em ÚxIC.t VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR

UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 8 (Oito) votos favoráveis, 2

ÀTA DA 2. (sEGrrNDA) sEssÀo EXrRÀoRDINÁRIA Do3" PERloDo ExTRAoRDTNÁRro DA l'(PRIMEl&4.) sEssÃo
LEcIsLATwA ÀNUAI, nir cÂueu uuxtclpAL DE LIMoEIRo Do NoRTgcE, DE 28í03/2025.
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(Dois) votos contrários, sendo dos vereadores Rubem Sérgio de Araújo e Lauro Gardênio

Pinheiro Machado, e I (Uma) abstençâo, sendo do vereador José Valdir da Silva. (Vale

ressaltar que, nas votações a seguir o vereador José Valdir da Silva não permaneceu presente na

Sessão Ordinária, estando presente apenas até a votação do Projeto de Lei n" 03012025).

PROJETO DE LEI No 031/2025 de 26 de março de 2025,, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que "Altera a Lei n" 1.721, de 10 de janeiro de 2013, e dá outras

providências", Prosseguindo, o Sr. presidente solicitou à senhora secretária para fazer a leitura
dos PARECERES das comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redaçâo Final e
Finanças e Orçamentos, que emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Logo após, o Sr.

Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em ÚNtCa DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores Rubem Sérgio, Ciro Lima e Lauro Machado. Prosseguindo o

vereador Ciro Lima Queiroz Lins, fez o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa em ÚXtCe OTSCUSSÂO, nào havendo

ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa em ÚNICA VOTAÇÃO,
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 7

(Sete) votos favoráveis e 2 (Dois) votos contrários, sendo dos vereadores Rubem Sérgio de

Araújo e Lauro Gardênio Pinheiro Machado. Continuando, o Sr. Presidente colocou o
PROJETo DE LEI em ÚNICA voTAÇÃo, o qual foi APRovADo PoR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 7 (Sete) votos favoráveis e 2

(Dois) votos contrários, sendo dos vereadores Rubem Sérgio de Araújo e Lauro Gatdênio

Pinheiro Machado. PROJETO DE LEI No 032/2025 de 26 de março de 2025, de autoria da

Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Modifica a Lei n'2.518, de 24.12.2024, para

alterar a estrutura da Procuradoria Geral do Município". Em seguida, o Sr. presidente solicitou

à senhora secretiíria para fazer a leitura dos PARECERES das comissões: Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamentos, que emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em

ÚXtCl USCU§SÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido

de DISPENSA DE INTERTÍCIO, realizado pelo Vereador Ciro Lima Queiroz Lins, em

ÚXIC,C. DISCUSSÂO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido

de dispensa em ÚNICA VOTAÇÃO, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre

os(as) vereadores (as) presentes sendo 7 (Sete) votos favoráveis e 2 (Dois) votos contrários,

sendo dos vereadores Rubem Sérgio de Araújo e Lauro Cardênio Pinheiro Machado. Logo após,

o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em ÚNICA VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 7 (Sete)

votos favoráveis e 2 (Dois) votos contrários, sendo dos vereadores Rubem Sérgio de Araújo e
Lauro Gardênio Pinheiro Machado. Encerrado a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente passou
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para o EXPEDIENTE DA pnfSInÊXCLq,, no entanto, por não haver nada a tratar, declarou

encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 28 de março de 2025.
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